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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

 Ata da 35ª Sessão Ordinária do 3º Ano Legislativo da 19ª Legislatura em 22 de novembro de 2023. Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima quinta Sessão Ordinária do terceiro Ano Legislativo da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência dos vereadores Aloísio Laurindo da Silva,  Jorge Affonso Barros de Mello, Ledice Tenório Cavalcante e Marcelo Caldas Nunes. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Ricardo do Braz solicitou a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem nº 43/2023 enviando o Projeto de Lei nº 43/2023, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de Marechal Deodoro para o Exercício Financeiro de 2024”; Mensagem nº 58/2023 enviando o Projeto de Lei nº 58/2023, que “Dispõe sobre a instituição do Plano Municipal pela Primeira Infância (PMPI) 2023-2033 e do Plano Municipal de Prevenção e Combate à Violência contra a Criança, Adolescentes e Testemunha 2024-2027 do Município de Marechal Deodoro e adota outras providências”; Mensagem nº 60/2023 enviando o Projeto de Lei nº 60/2023, que “Revoga a Lei Municipal nº 1.433/2022, de 31 de março de 2022, que autoriza o Poder Executivo a doar gleba de terra ao Estado de Alagoas para implementação de uma nova Unidade Básica de Saúde – UBS, no bairro de Taperaguá e adota outras providências”; Mensagem nº 62/2023 enviando o Projeto de Lei nº 62/2023, que “Define as diretrizes gerais a serem observadas na implantação da Política de Educação em Escola de Tempo Integral no Sistema Municipal de Ensino de Marechal Deodoro/AL e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 52/2023, de autoria do vereador Ricardo do Braz, que “Dá denominação de Rua Antônio Marcos Monteiro dos Santos, a rua que atualmente é conhecida como “Rua da Prancha”, localizada próximo ao Trevo do Francês, neste Município e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 53/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Nomeia a nova rua localizada no Jacaré, no povoado Barra Nova, como “Rua Floristher Gama Pedroza”; Projeto de Lei nº 54/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Altera o nome da “Travessa Santa Luzia”, localizada no povoado Barra Nova, para “Travessa Júlio César Guimarães”; Indicações nºs 510 e 532/2023, de autoria do vereador Nelson Ned: 510/2023, instalação de um pórtico na AL 215 próximo ao entroncamento com a BR-101, antes do novo Polo Industrial; 532/2023, construção de uma mureta de contenção para pedestres na avenida Caravelas, no Francês, em frente à pousada Blue Viking; Indicações nºs 531 e 545/2023, de autoria do vereador Ricardo do Braz: 531/2023, construção de mureta de contenção na rua da Fortaleza por trás da igreja Boa Viagem; e 545/2023, poda das árvores que compõem a arborização das vias públicas em especial no trecho da rua São Raimundo no bairro do Carmo; Indicações nºs 548 e 550/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez: 548/2023, reforma da cooperativa de artesãos do povoado Barra Nova; e 550/2023, distribuição do sensor “Libre”, um dispositivo destinado à monitorização dos níveis de glicose em indivíduos diagnosticados com diabetes; Indicações nºs 564 a 566/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 564/2023, drenagem e pavimentação da rua Marlene Silva Carvalho, na Barra Nova; 565/2023, drenagem e pavimentação da rua Maria Eunice da Silva, na Massagueira; e 566/2023, drenagem e pavimentação da rua Elinilda Soares Cabral, na Massagueira; Indicação nº 567 de autoria do vereador Víctor do Depósito, subscrita pelo vereador Nelson Ned: 567/2023, denominação da praça de eventos Benivaldo Peixoto de Lima Neto; Indicações nºs 570 a 572/2023, de autoria do vereador Kia Deodorense: 570/2023, revisão da rede elétrica do conjunto Ebenezer, que fica no bairro da Poeira, próximo ao conjunto Erick Ferraz; 571/2023, saneamento e pavimentação do conjunto Ebenezer, que fica no bairro da Poeira, próximo ao conjunto Erick Ferraz; e 572/2023, pavimentação e saneamento na rua do Depósito Sardônica, Cabreiras; Moção de pesar, de autoria do vereador Nelson Ned, à família de Eurides Amorim; e Moção de pesar, de autoria do vereador Yuri Cortez, à família de Gilberto Francisco Vieira. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Pastor Genildo que, após saudar os presentes, parabenizou o prefeito e equipe pela Flimar, dizendo destacar a participação das escolas, o trabalho dos alunos e o sucesso da Flimarzinha. Parabenizou os envolvidos pelo projeto Aviva Jovens, afirmando que o mesmo visa investir no caminho de jovens, agradeceu aos secretários municipais pelo apoio, destacando André Bocão, Karolline Flora e o transporte e parabenizou o prefeito pelo projeto Prefeitura nos Bairros, enfatizando as ruas beneficiadas. Com a palavra, o vereador Júnior Lopes saudou a todos, falou do dia do músico, destacou as homenagens às filarmônicas e informou sobre a viagem da Sociedade Musical Manoel Alves de França à Bahia, representando Alagoas. Usando a palavra, o vereador Nelson Ned saudou os presentes, parabenizou o secretário André Bocão pela visita ao Araxá, informou sobre o início das obras de melhorias nas ruas do local e justificou as indicações e moção de sua autoria. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou os presentes, falou do Novembro Azul, destacando a saúde masculina e atentou para o dia do músico, rendendo homenagens aos músicos deodorenses. Pedindo um aparte, o vereador Augusto Granjeiro falou sobre o dia do músico, lembrando a pontualidade do pagamento das subvenções às filarmônicas, citando o exemplo da Sociedade Nossa Senhora da Boa Viagem, que efetuou compras, sabendo da certeza do pagamento. Retomando a palavra, o vereador Ricardo do Braz agradeceu ao deputado Lelo Maia pelo incentivo, dizendo ter o dever de agradecer a quem se interessa pelo Município e continuou falando da Sociedade Nossa Senhora da Boa Viagem, relembrando que passou por sofrimentos, mas que agora tem sede própria e contou partes da trajetória da mesma. Usando a palavra, o vereador Augusto Granjeiro saudou os presentes, pediu para retirar-se do plenário alegando audiência marcada para esse horário e explanou sobre as festividades alusivas ao dia do músico, destacado o renomado músico Derico, que renderá homenagens ao músico deodorense. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou os presentes, fez uma leitura bíblica, expressou tristeza da filha pela morte de sua cadela de estimação e destacou os homenageados com o mérito Rosa da Fonseca. Com a palavra, o vereador Betinho da Barra Nova saudou os presentes, falou das melhorias e inaugurações de ruas em Barra Nova. Atentou para o convite para a reunião no Araxá e melhorias no Alta Vista e do saneamento da Barra Nova, dizendo que a BRK faz muita buraqueira, provocando a reclamação da população. Usando a palavra, o presidente Yuri Cortez saudou a todos, parabenizou os músicos deodorenses, enaltecendo a cultura do Município e destacou a Flimar e Flimarzinha, afirmando ser feliz em ver Marechal Deodoro ser rica em música e cultura. Parabenizou o prefeito e o secretário André Bocão pelo projeto Prefeitura nos Bairros, dizendo que, nas reuniões, a população explana seus desejos e falou sobre a Barra Nova, dizendo ter sido criado no local e hoje ver o progresso chegando, afirmando já ter visto vereadores rivais, mas enalteceu a parceria com o vereador Betinho, em prol da união e das melhorias. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Projetos de Lei nºs 43, 58, 60 e 62/2023, oriundos do Poder Executivo, lidos no Expediente, sendo os mesmos colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes. Na oportunidade, o vereador Ednaldo Rocha solicitou que o Projeto de Lei nº 58/2023 fosse votado em regime de urgência, tendo o pedido sido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 58/2023, que “Dispõe sobre a instituição do Plano Municipal pela Primeira Infância (PMPI) 2023-2033 e do Plano Municipal de Prevenção e Combate à Violência contra a Crianças, Adolescentes e Testemunhas 2024-2027 do Município de Marechal Deodoro e adota outras providências”, foi aprovado por unanimidade; Projetos de Lei nºs 52, 53 e 54/2023, oriundos do Poder Legislativo, lidos no Expediente, sendo os mesmos colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes. Na oportunidade, o vereador Betinho da Barra Nova solicitou que o Projeto de Lei nº 54/2023, fosse votado em regime de urgência, tendo o pedido sido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 54/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Altera o nome da “Travessa Santa Luzia”, localizada no povoado Barra Nova, para “Travessa Júlio César Guimarães” foi aprovado por unanimidade; Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade; e moções de pesar lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Nelson Ned parabenizando os músicos do Estado de Alagoas, de modo especial os deodorenses. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz parabenizou o secretário de Saúde Sival Clemente pelo bom trabalho realizado, dizendo que o mesmo recebe críticas infundadas. Usando a palavra, o vereador Kia Deodorense parabenizou os músicos, informando ter vários em sua família, justificou as indicações de sua autoria e falou da indicação do vereador Nelson Ned sobre o ponto de ônibus. Pedindo um aparte, o vereador Nelson Ned disse que poderia haver colocação provisória de tenda. Retomando a palavra, o vereador Kia Deodorense falou da extrema necessidade de construção do citado ponto de ônibus. Fazendo uso da palavra, o vereador Júnior Lopes convidou a todos para as festividades alusivas ao dia do músico. Com a palavra, o vereador Pastor Genildo parabenizou os músicos pelo seu dia e parabenizou a secretária de Educação, Karolline Flora, pela preparação dos estudantes para a prova do IFAL, dizendo ser Marechal Deodoro a cidade das oportunidades. Pedindo um aparte, o vereador Ednaldo Rocha enfatizou que o gestor municipal disponibiliza oportunidades a todos, sem distinção. Continuando, parabenizou os músicos pela passagem do seu dia, agradeceu pelo convite para participar do projeto Prefeitura nos Bairros, ontem no Araxá, enalteceu a pessoa do secretário André Bocão, dizendo que o mesmo tem compromisso com o povo e parabenizou a técnica de enfermagem Patrícia, pela passagem do seu aniversário natalício. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 22 de novembro de 2023. 
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